

NON-STOP

ОБРАЗОВАНИЕ

ШКОЛЬНИКИ ПОБЕДИЛИ
НА «РОССИЙСКОЙ ШКОЛЬНОЙ ВЕСНЕ»

В Ставрополе прошел всероссийский фестиваль творчества «Российская школьная весна». В нем приняли участие больше 1100 конкурсантов. В номинации «За оригинальное исполнение вальса» победил **Роберт Медуайя**. Золотую медаль в Первенстве ЦФО по конному спорту получила **Александра Крукова**.

ЦИФРА

32000

— столько детей отдыхает
в первую смену в лагерях
Тверской области

ТУРКЛУБ

В МОСКВЕ ОТКРЫЛАСЬ ФОТОВЫСТАВКА
О ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

В саду имени Баумана начала работу первая выставка о туристической привлекательности Тверской области «В отпуск — каждые выходные». Каждому объекту на ней присвоен свой QR-код, ведущий на туристический портал welcometver.ru, для планирования поездки. Выставка будет работать до 30 июня.

НАШ КРАЙ

В ТВЕРИ БОРЮТСЯ С БОРЩЕВИКОМ

В Твери начали ликвидацию борщевика Сосновского на территории города. Сейчас основной объем работ по уничтожению растения проходит в микрорайонах Южный, Затверечье, Сахарово, Литвинки и в других пунктах. Сорняк планируют ликвидировать на территории в 55 гектаров.

ОБЩЕСТВО

В НЕЛИДОВО СБЕЖАЛ ФАЗАН

В Нелидово пытаются поймать сбежавшего золотого фазана. Информацию о птице опубликовала в соцсетях одна из местных жительниц. Она рассказала, что пыталась поймать пернатое, но не сумела. Среди комментаторов нашелся хозяин птицы, пообещавший вознаграждение тому, кто вернет любимца.



ТАТЬЯНА ОСИПОВА ИЗ ГРУППЫ «ПОДСЛУШАНО НЕЛИДОВО»

КОНТРОЛЬ

КОМПЕТЕНТНОСТЬ ЛАБОРАТОРИИ
ПОДТВЕРЖДЕНА

Сотрудники ФГБУ «Тверская МВЛ» получили результаты участия в первом этапе межлабораторных сличительных испытаний «ОК ФЦ 2023». Мероприятие организовали в период с февраля по март текущего года федеральным центром гигиены и эпидемиологии Роспотребнадзора.

В испытаниях были задействованы специалисты отдела безопасности и качества животноводческой и растениеводческой продукции. Они проводили исследования образцов воды по показателям анионов. Образцы проверили на наличие хлорид-ионов и сульфат-ионов.

Специалисты лаборатории успешно справились с поставленными задачами, чем в очередной раз подтвердили компетентность лаборатории и свой профессионализм. ФГБУ «Тверская МВЛ» диагностирует различные заболевания, а также проводит исследования по показателям безопасности и качества. По всем вопросам обращайтесь в лабораторию по телефонам: (4822) 52-44-60, 53-50-05 или по электронной почте: fgutmvl@fsvps.gov.ru.



ВСЁ О ЛЬГОТАХ
ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ
ТВЕРСКОЙ
ОБЛАСТИ



ОПЕРАТИВНЫЕ НОВОСТИ —
на сайте tver.mk.ru



ПРЕСС-СЛУЖБА ПТО

ЗДРАВСТВУЙ, ЛЕТО

Начало июня принесло детский праздник,
юбилей дивизии и полумарафон

Прошла уже неделя с момента прихода лета. Правда, только на календаре. После довольно теплого мая погода, похоже, решила отыгаться и принесла похолодание, пасмурную погоду и дожди.

Но, к счастью, ненадолго. Как сообщают синоптики, погода в Тверской области стремительно идет на поправку. Уже в начале этой недели небо прояснилось, выглянуло солнце, а температура воздуха прогрелась до +19 градусов. Конечно, небольшие дожди еще возможны, но тепло нас не покинет до пятницы. Столбики термометров поднимутся до +22 градусов, и, по мнению синоптиков, четверг станет самым теплым и солнечным днем на этой неделе. Еще и без осадков.

Однако в пятницу в регион снова придут дожди, которые принесут с собой очередную волну похолоданий. Поэтому в выходные температура воздуха снизится до +16 градусов. Осадков не ожидается, но солнце будет появляться лишь изредка. Ночью столбики термометров опустятся до +4 градусов.

Самый
детский
праздник

Начало лета ознаменовалось не только холодами, но и праздником, который посвящен подрастающему поколению, — 1 июня в Тверской области отмечали Международный день защиты детей. По всем уголкам региона для его маленьких жителей проходили разные праздничные мероприятия. Так, к примеру, в Твери ДК «Пролетарка» собрал в своих стенах около 400 детей. Среди них были воспитанники социально-реабилитационных центров, детских домов и школ-интернатов, дети участников СВО, из



ПРЕСС-СЛУЖБА ПТО

многодетных семей, семьи из ДНР и ЛНР.

Главным событием праздника стал музыкальный спектакль «Летучий корабль» с музыкой и песнями из одноименного детского мультфильма. Также в программе были мастер-классы и анимация. Ребята побывали в локации по профилактике употребления наркотиков, где им подарили слеп-браслеты и мягкие рюкзаки для обуви. Помимо этого детям рассказали о работе детского телефона доверия.

Продолжили празднование концертом и показом отечественных мультфильмов на свежем воздухе. Все желающие также могли поучаствовать в измерении скорости мышления, быстрой обработки информации и определении уровня логических способностей.

Юбилей
легендарной
дивизии

3 июня в Тверском соединении военно-транспортной авиации на аэродроме Мигалово прошли торжественные мероприятия, посвященные 80-летию со дня образования 12-й гвардейской военно-транспортной авиационной Минской дивизии. Состоялся праздничный митинг и награждение военнослужащих. Также прошла церемония присвоения почетных имен «Город-герой Тула» и «Андрей Зеленко» самолетам Ил-76 МД.

Торжественным маршем прошли парадные расчеты, состоялся проезд аэродромной техники. В программу авиационной части мероприятия вошли выступления пилотажной группы «Реакторы» на самолетах Л-29 «Дельфин». Также в небе пролетели представители Федерации вертолетного спорта России на Robinson и Ми-2 и пилотажная группа «Первый полет» на самолетах Як-52. Продемонстрировали и последнюю модификацию ИЛ-76.

В Твери прошел
полумарафон

На следующий день, 4 июня, в Твери состоялся главный полумарафон России с синхронным стартом — уже седьмой по счету «ЗаБег.РФ». Он объединил жителей всей страны — от Калининграда до Камчатки. Впервые в этом году к событию присоединились и другие страны, среди которых были Китай, Белоруссия, Армения, Таджикистан и Киргизия. В общей сложности участниками забега стали больше 160 тысяч человек.

В Твери ровно в 9:00 по местному времени на старт вышли около 1500 бегунов на четырех дистанциях: 1, 5, 10 и 21,1 километра. Стать участником мог стать любой желающий в возрасте от 6 лет.

Маршруты забега затронули самые знаковые достопримечательности города: Театральную площадь, Путевой дворец, Ста-

ровожский мост, набережную Афанасия Никитина. На протяжении всей трассы для участников были организованы пункты питания, а для болельщиков — специальные точки поддержки с музыкальным сопровождением и аниматорами. Каждый бегун получил брендированную футболку с символикой старта и медаль на финише. А для тех, кто не смог выйти на старт, организаторы подготовили онлайн-формат забега — наблюдать за масштабным спортивным праздником можно было по прямой трансляции.

Новый
микрорайон

2 июня прошло заседание межведомственной комиссии по земельным отношениям. На нем рассмотрели первый масштабный проект по строительству нового микрорайона в Московском районе Твери. Он предполагает уход от создания точечных объектов и развитие социальной и транспортной инфраструктуры территории в целом.

Для запуска проекта планируют выделить участок площадью 56,5 гектара около Бобачевской рощи. Принцип строительства нового микрорайона — это «город в городе». В нем будет вся необходимая жилищная и социальная инфраструктура с применением современных подходов и высоких стандартов качества. Предусмотрено строительство жилого комплекса площадью 452 тысячи квадратных метров, торгового центра, детского сада, школы и детских дошкольных учреждений, фитнес-центра, стоянка для автомобилей и многоуровневого паркинга. На территории самой рощи планируют создать место для отдыха жителей: обустроить пешеходные дорожки, зоны отдыха и многое другое.

Преобразование
региона

В регионе завершается установка новых игровых комплексов. В этом году их обустраивают в 22 муниципалитетах. В настоящий момент обустроен 21 из них. К слову, сразу несколько площадок открыли к Международному дню защиты детей. Они находятся в Спирово, Селижарово, Весьегонске, ЗАТО Озерный, поселке Земцы Нелидовского округа, деревне Пестиха Бежецкого округа и на других территориях.

К слову, жители Тверской области уже выбрали, что именно нужно благоустроить в следующем году. Работы пройдут благодаря федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды» и национальному «Жилье и городская среда» на 19 объектах. Их определили жители Верхневолжья, принявшие участие в рейтинговом голосовании.

Подробнее о том, какие преобразования ждут города Тверской области, читайте на [странице 12](#).

Наталья ВОРОБЬЕВА.